Hana Safarova
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Podélny profil
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Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky <, doné stuprdovanym pramétem c,
Meritko vrstevnicového planu 111000 (O cm...10 m>, méritko profilu 1200 0,5 cm
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Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky c, doané stuprovanym prométem c,.
Meritko vrstevnicového planu 111000 (O cm...10 m>, méritko profilu 1200 0,5 cm
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101 10P ¥ oznacCime body krivky
na topografickée plose
¥ v techto bodech zname
presne kotu




Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky c, doané stuprovanym prométem c,.
Meritko vrstevnicového planu 111000 (O cm...10 m>, méritko profilu 1200 0,5 cm
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¥ valcovou plochu oksahujict
krivku c (povrsky jsou kolmé
k pramétnéd rozvineme do
roviny tok, aby primét c
krivky c se rozvinul do primky
- oznacime Ji Cy

¥ odpichovadlem prreneseme na
primku Jednotlive body 1,(2,3.0

¥ dlouhé Gseky, kde by mohlo
cdojit k velkéemu zkresleni delky
rozdelime na mensit casti
(Gsek krivky mezi body 1 a 2
rozdelime priblizné na poloviny)
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Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky c, doané stuprovanym prométem c .
Meritko vrstevnicového planu 111000 (O cm...10 m>, méritko profilu 1200 0,5 cm
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101 10P ¥ nachystame meritko

profilu (od zvolené hladiny

- 97 m

dale mGZeme postupovat dvéma
zpUsoby

103

o)  prepocitot meritko
prevyseneho profilu
- pro dvojnasobné
prevyseni potrebujeme
meritko 1100 1 cm..l mo

vynaset cdvo jnasobky
rozdilu koty bodu a zvolené
hladiny = 97 m




Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky c, doané stuprovanym prométem c,.
Meritko vrstevnicového planu 111000 (O cm...10 m>, méritko profilu 1200 0,5 cm
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101 10P ¥ v Jednotlivych bodech primky c
vyneseme na kolmicich rozdily
kot od zvolené hladiny 97 m
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body dvakrat prevyseného profilu
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Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky c, doané stuprovanym prométem c,.
Meritko vrstevnicového planu 111000 (O cm...10 m>, méritko profilu 1200 0,5 cm

o, Y 98 99 100 101 101

101 10P ¥ vynesenymi bocy prolozime
hladkou caru — dvakrat
prevyseny podélny profil

103 krivky ©
podle vrstevnic které kiivka c
neprotind, odhadneme
tvar cory profilu na desich
Usecich
na poloving Useku 1-2 se cara
profilu zveda no vysku 100,95 m
o v Useku 13-14 cara profilu
mirne stoupd — k odhadu se
musela z jistit aspon Jecdna
mezivrstevnice (101,29
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Sestrojte 2 krat prevyseny podélny profil krivky <, doné stupiovanym primétem c,.
Meritko vrstevnicového planu 111000 (1 cm... 10 m), meritko profilu 1:200 (0,5 cm
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101 ¥ moclrou Corou Je naznacen
neprevyseny profil krivky c
v cdoném meritku 1:200

Cervenou karvou Jje vynesen
dvakrat prevyseny profil
krivky c

(mbzeme se o Cervené Care
Také vy jocdrit joako o profilu
krivky ¢ s meéritkem 11100
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